



精彩提案点击

民革市委:

建议城乡居民权利一体化

得到市政府积极回应,2014年城镇化发展成绩显著

本报记者 张跃峰
通讯员 梁兆坤

聚焦城镇化建设 提出多条建议

市委十二届四次全会确定实施“双百大城市”战略,大力推进市城区拓展工程,到2015年市城区建成面积100平方公里、人口100万的“双百大城市”;大力推进县市区“提升”工程,引导农村人口和县城优势资源向城区集中,打造“聊在三大三角”。

围绕这一新型城镇化建设发展蓝图,民革市委调研发现随着各级各部门对城镇化建设高度重视,在全市掀起了加快城镇化发展的热潮,取得显著成绩的同时也存在不少问题。其中,涉及城镇建设规划、城镇化水平、城镇整体功能、建管标准、建设资金等诸多方面。

为此特别建议,市政府有关部门要做好中心城市、次中心城市、小城镇和乡镇各级城镇化建设的总体规划。建设方案要高标准具有前瞻性,功能全特色明显具有可行性。要充分预测转移人口在各级城镇的数量和趋势,在三产中从业的分布情况及未来人口增长情况。城镇化建设既要考虑其承载能力,又要防止土地和其他资源的浪费。

强化公共服务和社会保障体系建设,将重心放在人口的城镇化上,放在为城乡居民提供均等化的公共服务和社会保障上,加快城乡行政管理、综合配套、资源配置、财税金融和社会事业等一系列改革,实现城乡居民权利和生活方式的一体化;促进城镇化建设的可持续发展。

“市委、市政府提出的城镇化发展的宏伟目标,在全市掀起了加快城镇化发展的热潮,取得了显著成绩,但也存在不少问题。”在市政协十二届三次会议以来提出的提案中,民革市委围绕又好又快推进新型城镇化建设提出一系列建议,市政府予以积极回应,并在答复中确定了多个方面的工作重点。

提案得到政府重视,并被列为工作重点

这一提案得到了市政府领导的高度重视,市政府有关领导专题研究,多次调度办理情况,确定了多个方面的重点来开展这项工作。其中提出将坚持高起点规划,在城镇化的过程中做到规划有前瞻性,“三十年不落,六十年不挨骂”;规划有体系性,市、县、乡镇、社区形成一个体系;规划有宜居性,围绕“宜居”做规划,通过城市建设完善城市功能;规划有特色型,体现聊城的地域、民族、文化特色,摆脱千城一面;规划有严肃性,强化规划刚性约束,增强规划的严肃性和连续性,避免一届政府

一张图。

在答复中市政府还表示,将积极推进农业转移人口市民化,深化户籍制度改革,全面取消落户条件限制,放开市域城镇落户,促进有能力在城镇稳定就业和生活的农业转移人口落户城镇。并加强农民工职业技能培训,健全住房保障体系,将农业转移人口纳入社区卫生服务体系,免费提供基本公共卫生服务。完善社会保障体系,推进城乡居民基本养老保险和基本医疗保险全覆盖。

通过一系列的工作,刚刚过去的2014年城市规模

扩展实现突破,通过“五环聊城”建设,市中心城区扩大到230平方公里,各县(市)也是一座座新城拔地而起,全市新增建成区面积50平方公里,茌平、临清、阳谷、莘县、冠县建成区面积都扩大了5-10平方公里。截至去年年底全市拆迁面积达到2200万平方米,是过去10年的总和。全市197个回迁安置项目,11万套列入计划,列全省第一位;获得中央和省补助资金17亿元,列全省第一位。开工建设回迁安置项目195个,9.7万套,其中基本建成6.8万套,4.3万户群众实现回迁入住。

聊城收看全省 质量工作会议

本报聊城1月27日讯(记者王传胜) 1月22日,在收看全省质量工作会议后,聊城市委副书记、市长王忠林强调,要深入实施质量强市战略,落实企业主体责任,提高政府监管水平,将全市质量工作提升到新水平、新高度,全面加快建设质量聊城。

王忠林在讲话中指出,要切实提高认识,高度重视质量工作。质量是人类社会的不懈追求,不仅反映一个企业和产业的核心竞争力,反映一个国家的综合实力,也反映一个民族的整体素质和形象。加强质量工作,是推进转型升级的重要基础,是打造品牌聊城的迫切需要,是改善民生的根本要求。要进一步增强责任感和使命感,努力建设质量聊城。

王忠林强调,要坚持把源头,落实企业主体责任。一要牢固树立“质量第一”理念。质量是企业生命,是企业的效益。广大企业应把质量放在首位,建立质量体系,成为企业的文化、遵循和自觉行动。二要全力抓好品牌培育。三要加大技术创新力度。

冠县推行小饭桌 校门公示制度

本报聊城1月27日讯(记者王传胜) 针对校外学生小饭桌多,就餐学生多,经营条件良莠不齐的现状,冠县食品药品监督管理局创新监管模式,建立学生小饭桌校门公示栏,为学生及家长自主选择小饭桌提供依据。

在冠县实验小学门口设置的小饭桌公示栏上,详细公布着附近每家小饭桌经营状况的等级评价。

据了解,参照《山东省学生小饭桌食品安全监督管理暂行办法》,冠县食品药品监督管理局对学生小饭桌的从业人员培训、食品原料进货查验索证索票、餐具清洗消毒等15项重点内容做出规定,并严格按照标准进行检查,符合条件的予以登记备案。

目前,该局已对全县9家符合条件的学生小饭桌实施了登记管理。

城区清运生活垃圾6720吨

本报聊城1月27日讯(记者张召旭) 1月份以来,聊城市市政公用事业管理局启动了城区环境综合整治,目前活动进展顺利。

据介绍,自1月6日城区环境集中整治开展以来,聊城市市政公用事业管理局不断加大对城市市政设施、环境卫生、园林绿化的整治力度的基础上,重点对城区背街小巷、城中村进行垃圾死角清理工作,市市政公用局和各级各部门投入大量人力物力,城区主干道综合整治监管基本到位。

截至目前,市政公用局组织各级各单位职工7000余人次,共清理分车带、绿化带、人行道花池垃圾落叶5850立方,硬化保洁8000平方米,清运生活垃圾6720吨,背街小巷、社区、闲置空地内的死角垃圾465立方,推平覆盖4700平方等。

莘县两企业未办环评遭取缔

本报聊城1月27日讯(记者李军 通讯员 高庆忠) 环境保护部公布2014年12月份重点环境案件处理情况,山东省3件中聊城就占了2件。

2014年12月份,人民群众和新闻媒体陆续反映了一些环境污染问题。其中,河北省1件,山西省1件,辽宁省1件,江苏省2件,山东省3件,河南省2件,湖北省3件,湖南省2件,广东省1件,广西壮族自治区1件,宁夏回族自治区1件。

聊城市山东省莘县星鸿

制品有限公司在未办理环评手续且不符合莘县古云镇化工园区建设整体规划的情况下,于2012年8月擅自开工建设,2013年4月建成并开工试生产。莘县环保局于2013年12月会同古云镇政府对该公司进行了取缔拆除,目前已不具备生产条件。2014年10月,聊城市莘县环保局现场检查发现该公司生产设备已拆除。

聊城市张须华叶酸厂,在未办理环评手续的情况下,于2014年8月中旬擅自开工生

产。2014年10月,莘县环保局执法人员现场检查发现该厂未生产,但生产设备已进行调试。执法人员对厂区及周边环境进行了实地勘查,未发现污水直排痕迹。2014年8月下旬至10月初期间,该厂将生产废水注入到明一污水处理站。聊城公安分局实地调查发现未造成后果,对其提出警告并没收了排水管道及泵设备。

2014年10月11日,莘县环保局对该厂下达了《限期拆除通知书》,并协同古云镇政府

采取了断电措施。2014年10月23日聊城市环保局、莘县环保局会同聊城市公安局食药环侦查支队、古云镇政府,对该厂进行了强制拆除。2014年11月3日,聊城市环保局、公安局食药环侦查支队及莘县环保局再次对该厂拆除情况进行督察,现场查实已彻底拆除。

2014年11月9日,莘县环保局在莘县政府网站对两起案件查处情况进行了信息公开。

身骑白马擒金牛,容易宝300登录天弘基金淘宝店

2013年在资金紧张的背景下余额宝横空出世,为1.5亿宝粉获取了远超越活期存款的收益。如今牛市来袭,沪深300指数2014年上涨了52%,天弘基金推出容易宝300,并于1月26日正式登录天弘基金淘宝店,为广大投资者轻

松投资白马股分享市场收益,提供简单便捷、低成本、低门槛、透明的良好工具。为了让淘宝平台用户能最大限度地降低投资成本,更多地分享股市收益,天弘基金将“容易宝”费率降到了全市场最低水平。

无风险利率下行趋势有望延续华商基金张永志“一债到底”

数据显示,去年12月主要经济指标下滑的速度超过预期。正在发行的华商稳健添利债券基金拟任基金经理张永志认为,经济指标的下滑显示出中国经济下行压力进一步加大,预计管理层或继续维持宽

松货币政策,以引导市场无风险利率下行,并推动利率市场化,债券市场在2015年依然不乏机会。据悉,华商稳健添利债券基金采取积极主动的投资管理策略,通过定性与定量分析专注纯债投资。

17家公募旗下基金盈利破百亿元华夏基金连续三年蝉联“赚钱王”

2014年,基金行业经历了一波不小的牛市,先成长股后蓝筹股行情的演绎,使得不管拥有何种赚钱秘籍的基金公司都尝到了甜头,呈现出有好大家分的格局。

有关统计数据显示,截至1月

22日,已有85家基金公司四季报均公布完毕。受益去年四季度股市大幅上涨,各类基金单季盈利3000亿元,加上前三季度2200亿元的盈利,去年全年基金总体盈利5200亿元,创2010年以来5年最高。

值得注意的是,随着基金行

业竞争的加剧,公募基金强者恒强、弱者恒弱的现象也是有增无减,公募基金的盈利能力越来越往大型基金公司集中。自2012年以来,华夏基金连续三年都位列公募基金盈利第一位,成为名副其实的赚钱王。

多元均衡发展东吴基金打造现代财富管理机构

2014年业已收官,这一年公募基金行业变化很多,然而尚未摆脱“靠天吃饭”的局限,即公募产品的业绩较为依赖二级市场的表现。在泛资管大背景下,东吴基金开始推进公募、专户、子公司等多元业务均衡发展,致力于打造

综合性的现代财富管理机构。

长期以来,公募基金以相对收益为特征,较为侧重行业排名。对此,近年来,东吴基金在保持消费、成长等领域的投资优势基础上,提出了“绝对收益”的投资理念,而把为持有人赚钱摆在第一位。

为了贯彻这一理念,东吴基金强化了投研团队建设,比如引进了以首席投资官程涛为代表的投研一体化人才,并且逐步推进了投研一体化建设,建立了激励机制与淘汰机制,磨合红利已开始显现。